全面小康 教育先行 我市各部门共同发声 全力保障教育发展



优秀教育工作者受到表彰。



10所优秀学校受到表彰。



永康农商银行和市教育局联合设立的1000万元教育奖励基金揭牌。

全面小康,教育先行 既是市委、市政府的决策部署,也是全市人民对教育发展的殷切期望。8日召开的全市教育发展大会,标志着我市教育工作翻篇归零再出发迈入了一个新阶段。会上,市人力社保局、财政局、教育局、江南街道以及永一中有关负责人作了表态发言,围绕今后教育发展目标方向发出共同的声音,教育事业不仅仅是校园围墙内的事,也绝不是教育部门一家的工作,而是一项系统工程,需要各级各部门和全社会相互补充、相互促进、共同努力。



铸名校立名师育名校长 提升教育影响力

当前,我市教育改革发展站在了新的历史起点,教育富民、教育惠民已经成为了全社会的共识。面对新形势新要求,今后如何走上教育实力提升之路?我市诸多举措清晰明了。

我们备受激励,也深感责任重大。市教育局局长谢滔表示,作为教育主管部门,教育局将始终之事大旗,按照市委、市政府的决策。 市政府革要红利,向改革要红利,向改革为载体,全面以招生考证。 以县管校聘改革为载体,全面保障教育公平;以管理体制改革为载体,全面理顺教

育体制机制,实现专家教育家办学。始终发扬苦干实干精神,勇于拼搏,迎难而上,科学巧干,用心干事,用脑干事,在实干中体现水平,在实干中成就自我。始终争创一流业绩,对照人民群众的期盼,围绕五大体系,落实十五项重大改革举措,牢固树立争创一流的意识,主动作为,开放格局。

其中,我市要抓住质量,全力破解名校引领难题,提升永康教育影响力。要铸名校,用五年左右时间,积极尝试,外部引优、内部提升战略,通过名校办分校、名校联名校、名校带弱校、集团化发展等举措,争取引

 过 传帮带 将宝贵经验传承给 学



优先保障服务教育事业 打造教育现代化强市

教育先行到哪里 ,人社保障服 务就跟进到哪里。市人力社保局局 长曹法余表示,人力社保部门和教 育事业息息相关,该局将加快人事 制度改革,打破传统教育的管理,畅 通教师资源流动渠道,进一步形成 教师有序流动的新机制,提高全市 中小学校专业技术岗位结构比例, 畅通中小学校教师职称评审的新机 制。要全力提高教师队伍的活力, 加快完善永康市事业单位人才引进 实施办法,不断拓宽引才渠道,激活 引才方式,解放引才程序,继续完善 落实人才安家补助和住房补贴等人 才政策,真正让教育人才引得进、 留得住、用得好 ,为实施 三名 工 程提供人才保障。要继续保障师资 队伍政策,不断完善教师队伍社会 养老和医疗保险政策,完善绩效工

资考核办法,待遇上重点向一线教师、骨干教师、做出突出贡献的教师和农村教师倾斜,努力让所有教师安心教书,潜心育人。

平合理有效。同时,市财政局还要主动对接,强化学前教育,保障义务教育,支持教育改革,促进教育发展。主动落实,积极担当,提供方便,优化考核。主动服务,服务于名校打造、名师培育、学生教育、环境营造,以实际行动为教育发展铺好路。

江南街道辖区内现有6所中学、4 所小学、30余所幼儿园、还涉及崇德学校、教师进修学校附中、永康外国语学校等多个教育工程项目。会上,江南街道党工委书记蒋东炜表示,将全力落实教育规划布局,全力服务教育项目积极配合做好中小学等各层次教育网点在江南的落地,扎实有力支持教育事业的发展,将全力保障教育项目实施,始终把教育项目摆在重要位置,坚持重视教育就是承载梦想的 理念 把最适合教学的地留给教育 ,抽 调最精干的干部服务教育 ,以最快的 速度做好教育项目的征迁处理工作 ; 将全力优化教育发展 ,坚持教育优先 发展 ,要舍得投入 ,为学校、教师解决 困难 ;要加大力度 ,整治学校周边环境 ,坚决治理一切可能影响教学的活动 ,维护良好的治安环境 ,学习环境、生态环境 ,营造尊师重教的良好氛围 ,为教育事业新腾飞助力 ,做出江南街道应有的贡献。

此外,全市各级领导干部还要做教育优先发展的积极倡导者、推动者和实践者,经常到自己联系或属地管理的学校去,听课堂教学,看校园面貌,问学生心声,以自己的实际行动为教育发展贡献一份力量。

记者 施夏琦 王伟建 林群心